
 Angielski - słówka 1

Słówka z poziomu A1.

Poziom trudności: Średni

1. Który wyraz nie pasuje?

A - sandwich

B - button

C - meal

D - cake

2. Który wyraz nie pasuje?

A - trainers

B - jacket

C - shirt

D - pullover

3. Który wyraz nie pasuje?

A - clock

B - calculator

C - phone

D - umbrella

4. Który wyraz nie pasuje?

A - brown

B - new

C - pink

D - green

5. Który wyraz nie pasuje?

A - Spain

B - French

C - German

D - Italian
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6. Który wyraz nie pasuje?

A - drum

B - camera

C - guitar

D - sax

7. Który wyraz nie pasuje?

A - mother

B - sister

C - brother

D - boyfriend

8. Który wyraz nie pasuje?

A - wallet

B - bag

C - comb

D - rucksack

9. Który wyraz nie pasuje?

A - cottage

B - fish

C - house

D - flat

10. Który wyraz nie pasuje?

A - breakfast

B - lunch

C - supper

D - paper

11. Który wyraz nie pasuje?

A - meat

B - carrot

C - cucumber

D - tomato
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12. Który wyraz nie pasuje?

A - tennis

B - skating

C - basketball

D - volleyball

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



 Angielski - słówka 1

Słówka z poziomu A1.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. D

4. B

5. A

6. B

7. D

8. C

9. B

10. D

11. A

12. B
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